



#### СЕРТИФИКАТ

№ 2232-2081718

подтверждает, что

## ЛЕНЧЕНКО ДМИТРИЙ МБОУ Куяганская СОШ, с.Куяган

принял(а) участие во Всероссийском конкурсе "Великая Отечественная война", 5 класс

Набранный балл (из 100): 100

Место по России:

Место в регионе:

Председатель оргкомитета:

май 2020 г.

г. Бийск

Д. Ю. Коротких

FGOSTEST.RU, свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ №ФС77-61677 от 7 мая 2015 г.



# **ПРИЛОЖЕНИЕ** к сертификату участника

№ 2232-2081718

#### ЛЕНЧЕНКО ДМИТРИЙ

МБОУ Куяганская СОШ, с.Куяган

конкурс: "Великая Отечественная война", 5 класс

№ вопроса	1	2	3	4	5	6	7
Ответ участника	2	1	3	1	2	3	1
Набранный балл	6	6	6	6	6	6	6

№ вопроса	8	9	10	11	12	13	14	15
Ответ участника	3	2	1	3	2	3	1	2
Набранный балл	6	6	6	8	8	8	8	8

Председатель оргкомитета:



май 2020 г.

г. Бийск FGOSTEST.RU, свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ №ФС77-61677 от 7 мая 2015 г.





### диплом

победителя

№ 2232-2081718

награждается

#### ЛЕНЧЕНКО ДМИТРИЙ

МБОУ Куяганская СОШ, с.Куяган

занявший(ая) І место во Всероссийском конкурсе "Великая Отечественная война", 5 класс

Набранный балл (из 100): 100

Место по России:

Место в регионе:

Председатель оргкомитета:

Д. Ю. Коротких

май 2020 г.

г. Бийск

FGOSTEST.RU, свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ №ФС77-61677 от 7 мая 2015 г.





### диплом

№ 2232-2081718

награждается

# ЛЕНЧЕНКО ДМИТРИЙ МБОУ Куяганская СОШ, с.Куяган

занявший(ая) I место в регионе "Алтайский край" во Всероссийском конкурсе "Великая Отечественная война", 5 класс

Набранный балл (из 100): 100

Место по России:

Место в регионе:

1

Председатель оргкомитета:

Д. Ю. Коротких

май 2020 г.

г. Бийск

FGOSTEST.RU, свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ №ФС77-61677 от 7 мая 2015 г.





### **ДИПЛОМ**вручается

(фамилия, имя, отчество учителя, подготовившего победителя)

за подготовку победителя

**ЛЕНЧЕНКО ДМИТРИЙ** 

5 класс

МБОУ Куяганская СОШ, с.Куяган,

Алтайский край

1 место во Всероссийском конкурсе "Великая

Отечественная война"

Сертификат участника №2232-2081718 (действительность сертификата

можно проверить на сайте: http://fgostest.ru)

Председатель оргкомитета:

Д. Ю. Коротких

май 2020 г.

г. Бийск FGOSTEST.RU, свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ №ФС77-61677 от 7 мая 2015 г.